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Protokoll från Ringsjöns vattenråds årsstämma 
 
Datum: 2023-06-01 
Tid: 16.00 – 18.00 

Plats: Mejerigatan 4, Höör 
 
Närvarande: Johan Svahnberg (ordförande), Anders Hansson, Anna Ljung, Bertil Nilsson, Bertil Rohlin, Catharina 
Malmborg, Daniel Ell, George Bergengren, Håkan Björk, Jesper Björk Rengbrandt Johan Andersson, Johan Nilsson, 
John Bergström, Kjell Åke Persson, Loa Lanner, Magnus Böklin, Mattias Larsson, Nino Dervisagic (online), Olof 
Göransson, Mikael Ulvholt.  
Tjänstemän: Åsa Abrahamsson, Charlotta Lindhe, Richard Nilsson 
 
 

 
1) Val av ordförande att leda förhandlingarna  

Johan Svahnberg valdes att leda mötet. 

 

2) Justering av röstlängd vid stämman  

Alla närvarande noterades. Huvudmannen Sydvatten AB har skriftligen meddelat godkännande att stämman 

hålles utan deras närvaro. Stämman beslutade att röstlängden justeras vid behov.  

 

3) Fastställande av dagordning  

Då föredragshållarna har fått förhinder utgick punkt 18. Stämman godkände dagordningen. 

 

4) Val av sekreterare för stämman  

Richard Nilsson valdes till sekreterare. 

 

5) Val av en person att jämte ordföranden justera stämmans protokoll  

Johan Nilsson valdes till justeringsman. 

 

6) Stämmans behöriga utlysande 

Kallelse och handlingar skickades ut via mail 28 april. Stämman fann stämman behörigen utlyst. 

 

7) Föredragning av årsredovisning och styrelsens verksamhetsberättelse 

Stämman ansåg att de utskickade handlingarna kunde anses föredragna och godkände desamma. 

 

8) Föredragning av revisorernas berättelse 

Richard Nilsson föredrog revisionsberättelsen. Vice ordföranden i Höörs kommuns revision har granskat vattenrådet och 

finner ingen anledning att anmärka mot styrelsen. Revisorn tillstyrker att stämman fastställer årets resultat. Stämman 

godkände att revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
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9) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid berättelsen avser 

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet. Närvarande styrelsemedlemmar med rösträtt deltog ej i beslutet. 

 

10) Fastställande av rådets balansräkning och medelsdisposition 

Stämman fastställde rådets balansräkning och medelsdisposition. 

 

11) Val av ledamöter i styrelsen och ersättare för dessa 

Stämman beslutar välja föreslagna ledamöter. Styrelsen 2023-2024 enligt nedan. 

Anders Hansson Hörby kommun, Ordförande 
 

Huvudm
än 

Johan Svahnberg Höörs kommun 
 

Johan Andersson Eslövs kommun 
 

Jörgen Johansson Sydvatten AB 
 

Magnus Haara ersättare Höör  
Lars-Göran Ritmer ersättare Hörby  
Catharina Malmborg ersättare Eslöv 

 

Per Johansson ersättare Sydvatten  
John Bergström Yrkesfisket omval Övriga 

Kjell-Åke Persson  Ringsjöns fiskevårdsområdesförening omval 
Lena Vougth Naturskyddsföreningarna omval 
George Bergengren  Areella näringarna nyval  
Johan Nilsson Areella näringarna nyval (ersättare) 

 

12) Val av revisorer och ersättare för dessa 

Enligt huvudmannaavtalet ska revision ske via Höörs kommuns revisorer. Stämman valde Höörs kommuns 

revisorer.  

 

13) Information om verksamhetsplan och budget  

Styrelsen beslutade om verksamhetsplan och budget 2022-11-24. Stämman ansåg dessa ha varit utskickade 

och därmed föredragna. Verksamhetsplan och budget läggs till protokollet. 

 

14) Fastställande av medlemsavgifter för kommande verksamhetsår  

Stämman beslutar om en oförändrad medlemsavgift, 0 kronor, för 2023. 

 

15) Ärenden som av styrelsen eller medlem hänskjutits till stämman 

Inga ärenden fanns. 

 

16) Recipientkontrollprogrammet 

Camilla Montén från Calluna AB föredrog årsredovisningen av recipientkontrollprogrammet. 

 

17) Verksamhetsinformation 

Richard föredrog verksamhetsinformationen. 
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18) Föredrag 

Då föredragshållarna fått förhinder utgick punkten. 

 

19) Övrigt  

Mikael Ulvholt, kommunekolog i Hörby, informerade om ett projekt i Hörbyån. Ett vandringshinder 

kommer att tas bort i centrala Hörby. Detta kommer att ge möjlighet för både djur och fiskar att passera fritt. 

 

20) Datum för nästa stämma 

Stämman beslutar att årsstämma 2024 hålls i Hörby, 3 juni kl. 16. Plats meddelas senare. 

 

21) Mötet avslutas 

Ordföranden tackar för mötet och önskar deltagarna en trevlig kväll. 

 

 

 
 
 
Vid protokollet:  
Richard Nilsson, sekreterare 
 
 
 
 
Justeras: 

 
 
 
 
 
 
 

 

Johan Svahnberg, ordförande 
 

Johan Nilsson, justerare 




